H g@pappoyn npog petatpomiy o Maple

2x,+2x, +3x; =55
Mapaderypa 4°: 'Eoto to ypappiké cvompa 3x3:  4x, + 2x, +4x, =74
3x, —x, +2x, =30

' 10 cvemua avtd opilovpe Tic opilovaeg A, A, A, kat A;.

2 2 3 55 2 3 2 55 3 2 2 55
A=l4 2 4], A=[714 2 4, A =|4 74 4, A=4 2 74
3 -1 2 30 1 2 330 2 3 -1 30

Mg ™ pébodo tov Sarrus vmoioyilovpe TIC TIHES TV OPLLOVGHV:
A= -6, Aj=-18, A,=-30 xwm A;=-78
0mOTE 01 AOGELS TOV GUGTIUUTOS:
X, =A/A=-18/-6=3, x,=A/A=-30/-6=5, x3;=AyA=-78/-6=13
1), He ™ popeN TivaKa-GTHANG:
X, 3
X=|x|=|5
x| |13



1. NpwTa Badw 10 BIRAIO, TOV apIBUO
TOU TTapadEiyPaTog Kal T oeAida
#BLBAio:#
#MobnuoTikd I - Ztolxeia YPOHPLKAG AAyeBpag. ALAPOpLKOG KAl
OAOKRANPWT LKOG Aoy Lopdc#
#lanaiwdvvou, Ztavpog¢ & Boyiatln, Aéomoiva#
#Noapadeypa 4o0: oed. 53#

2. MeTd ypdow TNV EKQUvNon g

#Expovnon: # - g
GoKnong/epappoyng

#Eotw 10 ypappLkd ovotnua 3x3:#
#2x1+2x2+3x3=55#
#4x1+2x2+4x3=T74#
#3x1-x2+2x3=30#
#NGote TO OUOTEA XPNOLHOMOLAVTIAC TOV Kavéva tou Cramer#

#NGon#
#0pilw nmpdta tov mivara ocuvieleotdv A#
3. I'paew Tn AUon Tou BiBAiou

A:=<2,2,3;4,2,4;3,-1,2>; aAAG pe TIG TTPGgelg Tou Maple
2 2 3 Kal OTI XpelddeTal yia va yivouv
KaravonTta Ta BApaTa
A=14 2 4 (1)
3 -1 2

#pdta npénmet va eAéyfw av n opilovca tng A eivaL <> 0#

#20valo TLc PLPALOOAKREG Tn¢ Tpappilkrfc AAyeBpacH
with (LinearAlgebra) :

#Bpiokw tnv opilouvca tng A#
OrizousaA:=Determinant (3) ;
OrizousaA = —6 ?2)
#ApoU 1 opiloovoca tng A <> 0 onpaivetr é6tL 1o oUotnua 3x3 éxel
povad Lxkfy Avon#

#Bpiokw T1¢ opilouceg Al, A2 xrat A3 and TRV AvVILRATACOTAOn Tn¢ 1p¢
i tng 2nc#

#1 tn¢ 3n¢ avtiotolxa oTAAQNG Tng¢ A pe TOUC OTAOEpPOUC OUVTEAECTEQ
Tou ovothpatoc#

#0pilw tnv Al KoL Bpiorw tnv opilovod tnc#H
Al:=<55,2,3;74,2,4;30,-1,2>;

55 2 3
Al:=| 74 2 4 3)
30 —1 2

OrizousaAl :=Determinant (Al) ;
OrizousaAl := —18 )


Infinity
Typewritten Text
1. Πρώτα βάζω το βιβλίο, τον αριθμό
του παραδείγματος και τη σελίδα

Infinity
Typewritten Text
2. Μετά γράφω την εκφώνηση της
άσκησης/εφαρμογής

Infinity
Typewritten Text
3. Γράφω τη λύση του βιβλίου
αλλά με τις πράξεις του Maple
και ότι χρειάζεται για να γίνουν
κατανοητά τα βήματα


> A2:=<2,55,3;4,74,4;3,30,2>;
2 55 3
A2:=1 4 74 4
3 30 2

=> OrizousaA2:=Determinant (A2) ;
OrizousaA2 := —30

> A3:=<2,2,55:4,2,74:3,-1,30>;

2 2 55
A3:=|4 2 74
3 —1 30

=> OrizousaA3:=Determinant (A3) ;
OrizousaA3 := —78

(> #Apa x=|A1|/|A|, y=|A2|/|Al#, z=|A3|/|A|#

[> x:=OrizousaAl/OrizousaA; y:=OrizousaA2/OrizousaAl;
z:=OrizousaA3/OrizousalAl;

X:=13
— 2
Y-—3
= 13

3

4. ApoU TeAeiow, atroBnkeUw TNV EPyaadia Pou

oe pdf, f eikdva ) maple r} o€ Eyypago Kai To aveRalw oTIg
Epyaoieg (oTnv TeAeuTaia)

Mpoooxn: av 1o oTeileTe o€ Maple TTpETTel TTPWTA Va
OUUTTIECETE TO APXEIO KAI VO TO OTEINETE
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Infinity
Typewritten Text
4. Αφού τελειώσω, αποθηκεύω την εργασία μου
σε pdf, ή εικόνα ή maple ή σε έγγραφο και το ανεβάζω στις 
Εργασίες (στην τελευταία)
Προσοχή: αν το στείλετε σε Maple πρέπει πρώτα να 
συμπιέσετε το αρχείο και να το στείλετε
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